

总投资56亿 乌梁素海流域生态修复试点工程启动

新报巴彦淖尔讯(记者白忠义) 4月16日,乌梁素海流域山水林田湖草生态保护修复试点工程在河套灌区红圪卜扬水站启动。

该工程项目主要包括沙漠综合治理工程(沙)、矿

山地质环境综合整治工程(山)、水土保持与植被修复工程(林草)、河湖连通与生物多样性保护工程(水)、农田面源及城镇点源污染治理工程(田)、乌梁素海湖体水环境保护与修复工程(湖)、生

态环境物联网建设与管理支持共7大类重点项目,其中共包含17大项,38个子项,项目覆盖面积1.47万平方公里,总投资56亿元左右。

2017年5月,巴彦淖尔市正式启动争取第三批国

家山水林田湖草修复试点工程项目。2018年,自治区将巴彦淖尔市作为全区唯一符合条件地区重点申报,最终以评审答辩全国第一的成绩获得国家批复。

乌梁素海流域山水林

田湖草生态保护修复试点工程的实施将推动乌梁素海流域生态环境的持续改善,使得乌梁素海流域生态系统的稳定性显著增强,稳定改善乌梁素海流域水环境质量,有力保护黄河流域

中下游的水生态安全,实现区域绿色高质量发展。

2009年以来,巴彦淖尔市先后实施完成乌梁素海生态补水,点源、面源和内源治理等工程20多项,投资约32亿元。

大美达茂

4月16日上午,来自达茂草原的姑娘小伙儿载歌载舞,向呼和浩特市展示独具魅力的草原风情。当日,“大美达茂 静心之旅”2019·包头市达茂旗文化旅游推介会在呼和浩特举行,呼和浩特市上百家旅行社派代表参加活动。推介会结束后,达茂旗还将组织各大旅行社前往诗画草原和套马沟农庄进行为期两天的踩线活动。

摄影/本报记者 张巧珍



全区检察机关开展公益诉讼“回头看”活动

新报讯(记者 王利军) 4月15日,自治区检察院召开三级检察机关电视电话会议,部署公益诉讼“回头看”专项活动。自治区检察院公益诉讼专班,各盟市、旗县院分管公益诉讼工作的院领导及各负责公益诉讼工作的人员参加会议。

专项活动从4月15日开始,历时2个半月,对2018年办理的公益诉讼案件集中开展检查审视,重点排查行政诉前程序案件是否存在虚假整改、纠正违法不实、事后反弹回潮及检察建议制发不规范、不合理、司法化不足等问题,找准症结原

因,充分运用政治智慧、法律智慧和监督智慧,促进行政机关依法履职,依法起诉一批未整改到位的案件,推动解决公益受损问题,规范检察办案活动,提升监督能力水平。公益诉讼“回头看”坚持以树立正确司法理念为先导,以发现解决突出问

题是关键,以提升办案质量效果为目标,注重稳中求和和制度完善等工作原则。发现、起诉一批未整改到位的民事、行政公益诉讼案件,力争9月底前实现分院办理行政公益诉讼起诉案件和基层院办理单独提起公益诉讼案件全覆盖。

冷空气今日来袭 我区局地降温超8摄氏度

新报讯(记者 马丽侠) 近期,内蒙古少有冷空气打扰,天气晴好,气温稳步回升,各主要城市的最高气温连续几日保持在20摄氏度左右。不过,内蒙古气象局16日发布消息称,17日起新一轮冷空气来袭,带来雨

雪大风和16~8摄氏度的降温天气,个别地区降温达8摄氏度以上。据内蒙古气象台预计,17日起,受一股较强冷空气的影响,兴安盟北部、呼伦贝尔市大部有小雨、雨夹雪或雪,其中,呼伦贝尔市东

南部有中雨或雨夹雪,其余地区晴间多云。中部偏东和东北部偏南地区4~5级短时6~7级偏北风,东南部地区4~5级短时6~7级西南风,上述地区伴有沙尘天气。中部偏东和东部偏南地区气温下降6~8摄氏度,部分地区

气温下降8摄氏度以上。气象专家提醒,春季天气多变,气温不稳,让人时感清寒时感温暖,公众需根据天气预报增减衣服,以免感冒。另外,目前内蒙古正处于春季防火关键期,公众需注意用火安全。

环乌海湖国际马拉松5月开跑

新报讯(记者 牛天甲) 2019环乌海湖国际马拉松新闻发布会日前在呼和浩特市举行。本届环乌海湖国际马拉松将于5月5日8时在乌海市正式开跑。

据了解,本次比赛设有全程马拉松(42.195公里)、半程马拉松(21.0975公里)和迷你跑(约5公里)3个项目,将有

来自国内31个省区市和美国、德国、荷兰、日本等8个国家的万余名运动员参与角逐,赛事设置奖金近30万元,将有848名运动员获得赛事奖励。本届比赛的奖金设置更加人性化,为鼓励并支持中国籍选手跑出好成绩,年龄组奖金名次录取将从上一届的前30名增加至前100名。

这是在乌海市举办的第三届马拉松赛事,首届2016乌海国际半程马拉松赛获得中国马拉松铜牌赛事及自然生态特色赛事称号,2017环乌海湖国际马拉松赛获得中国马拉松银牌赛事称号。自治区体育局副局长李志友介绍:“本届比赛在汲取前两届赛事青

华的基础上,将乌海市的沙漠、湖泊、黄河、湿地等自然景观与当代中国书法艺术馆、蒙古族家具博物馆以及现代化的城市风貌等人文环境结合在一起,让参赛者用奔跑与速度体验城市的开放与活力,让美丽的乌海湖与马拉松精神交相辉映。”

乌兰察布市通报两起形式主义官僚主义作风问题

新报讯(记者 刘惠) 4月16日,乌兰察布市纪委监委通报了两起形式主义、官僚主义作风问题。

1.凉城县六苏木镇豪欠行政村主任韩云香在实施危房改造过程中不正确履职问题。2017年,韩云香利用职务便利,为多年不在村里居住的韩某某违规办理危房改造手续,致使不符合危房改造条件的韩某某享受新建住房面积40平方米。韩云香在履职过程中,存在乱作为、不正确履职问题。2019年3月,韩云香受到撤销党内职务处分,责令辞职处理。

2.察右中旗辉腾锡勒园区管理委员会主任杨鹏俊在申报嘎查村级公益事业“一事一议”建设项目工作中履职不力问题。2012年初,杨鹏俊在申报园区小西沟村猪舍建设、小西沟村羊棚圈建设、大东沟至小西沟通村砂石路建设和大东沟村人畜饮水四个嘎查村级公益事业“一事一议”建设项目过程中,不认真履行职责,对项目文本资料未经审核就签字同意,致使国家财政奖补项目资金被虚报套取,导致国有资产流失。2019年2月,杨鹏俊受到党内警告处分。

希望工程千人青年就业培训 本月在首府开班

新报讯(首席记者 刘晓君) 记者从内蒙古青基会了解到,由自治区团委、内蒙古青基会与内蒙古华图教育共同举办的2019年度“希望工程千人青年就业培训计划”本月在呼和浩特开班,培训将持续到12月。

据了解,此次免费培训针对我区建档立卡贫困户及贫困家庭未稳定就业(待业)青年,名额为350名。其中年度培训总人数20%~30%定向培训“蒙汉兼通”少数民族贫困家庭未就业青年。培训课程由内蒙古华图教育免费提供,不收取任何课程费及教材费,食宿及交通费用由受助学生自行解决。

据了解,此次免费培训申报条件为具有内蒙古户籍,年龄为18周岁以上,30周岁以下,建档立卡贫困户及贫困家庭未稳定就业(待业)青年;应届毕业生或毕业3年以内的具有大学专科及以上学历的未实现稳定就业青年;遵纪守法,无任何违法违纪行为,诚实守信,道德品质优良;勤奋学习,积极上进,生活俭朴;积极参加各项公益活动和社会实践且表现良好,西部计划志愿者服务满两年且考核合格、县级以上团委认定的优秀星级志愿者同等条件下可优先申请。

◎速读

●2019年蒙古国自由式摔跤公开赛日前在蒙古国首都乌兰巴托市收官,我区共派出14名男运动员和8名女运动员参赛。经过激烈角逐,我区选手丽丽、梦琪、钱德根查干分别获得女子自由式摔跤59公斤级、62公斤级、76公斤级的亚军,包玲玲获得62公斤级第四名,苏日娜、迎春、张帅分别获得57公斤级、59公斤级、65公斤级第五名。(牛天甲)